

检阅仪仗队时身材现巨大反差 奥朗德访英落入“陷阱”



据英国媒体11日报道，法国总统奥朗德10日对英国进行首次官方访问，他在检阅英国冷溪近卫步兵团仪仗队士兵时，士兵们的高大身材与奥朗德的“娇小”形成鲜明对比（上图），导致奥朗德在国内被嘲笑为“矮子”。

照片显示，站在带着熊皮帽的冷溪近卫步兵团士兵旁边，奥朗德1.7米的身材显得十分矮小。法新社刊发这些照片后，有不少法国网友认为，奥朗德掉进了一个让自己看起来非常可笑的“陷阱”。

“可怜的法国，”来自巴黎的网友让-马克·拉莫写道，“矮子统治世界。”报道指出，有的法国网友还联想到了

《小人国历险记》这部电影；有的网友则回忆称，奥朗德的前任，即法国前总统萨科齐尽管身高没有奥朗德高，却在掩饰自己身材方面做过很大努力，其中就包括使用脚尖站着、站在木盒子上或者穿增高鞋。

一位署名为“德·米克斯议员”的网友评论称：“我觉得非常可笑，并不是因为他（奥朗德）的身高，而且因为他非常容易掉入陷阱，而萨科齐却知道如何避免。”

来自法国马赛地区的塞巴斯蒂安·埃斯泰夫则表示，在照片中，奥朗德“甚至比萨科齐看着还要矮”。他补充说，奥朗德身着的西服“剪裁非常糟糕”。

奥朗德可以向萨科齐学习什么

事件令人不由得想起了奥朗德的前任萨科齐。身高仅1.65米的萨科齐努力掩饰自己的身高缺陷，包括踮起脚尖、踩在木箱上以及穿增高鞋等。

不拍全身照 媒体总结出，无论从电视画面还是照片来看，法国媒体拍摄的萨科齐很少有全身照。因为这样不会凸显他在身高的劣势。

穿增高鞋 自从娶了身高1.75米的名模妻子布吕尼，就有人建议萨科齐穿厚底增高鞋。2008年4月，萨科齐出访英国时，穿的就是一双2英寸高的增高鞋。

踮脚尖 2008年萨科齐访问英国时，眼尖的英国媒体发现，当萨科齐和布吕尼合影时，不得不辛苦地踮起自己的脚尖。媒体马上对此大加嘲讽。

踩小板凳 2009年6月纪念二战诺曼底登陆65周年活动上，萨科齐到主席台讲话。萨科齐上台前，工作人员已经在发言台下垫上了板凳（右图）。

找“陪衬” 2009年9月，萨科齐视察法国一个汽车配件厂时，为了让自己在进行电视演讲时显得更高一点，20名身材矮小的工作人员被特意安排站在他的后面。在20名“小矮人”的衬托下，萨科齐确实比往常看起来高了不少。据《信息时报》



互联网第一照20年前上传 主角是4个美女

今年7月18日是一个别有意义的日子，因为在20年前的这一天，出现了第一张被上传至网络的照片，这是一张由欧洲物理界4名女性组成的乐队的合影。

据英国媒体日前报道，这支女子乐队名为Les Horribles Cernettes，意思为“可怕的CERN女子”，照片拍于欧洲粒子物理研究所1992年7月18日举办的强子音乐节后台，由希尔瓦诺·詹纳罗拍摄。

詹纳罗当时用Mac电脑扫描并用FTP将之上传到了CERN的官方网站info.cern.ch（全球第一个www网站）。

詹纳罗没想到的是他在懵懂的状况下跨过了历史的一个里程碑，因为这幅图片后来成了万维网上首张人们可以通过浏览器点击查看的图片。詹纳罗日前接受记者采访时说：“当历史被创造时，你不知道你就在此之中。”

据《信息时报》



这张有4位性感美女的照片就是第一张网络照片。

“游泳连五洲”完成第三站 法无肢男横渡直布罗陀海峡

失去四肢的法国男子菲利普·克罗松12日成功横渡直布罗陀海峡，耗时5小时20分。这是他“游泳连接五大洲”计划的第三站。

菲利普·克罗松现年44岁。1994年，他在屋顶调整电视天线时，因天线与附近一条两万伏特高压线接触而遭电击，被迫截去四肢。2010年9月，他靠义肢末端的脚蹼打水前进，成功横渡英吉利海峡，继而萌生以4次横渡“连接”五大洲的想法。这一次，他从西班牙南部的塔里法启程，游至摩洛哥北部的丹吉尔，“连接”欧洲和非洲。

克罗松横渡活动的组织者阿纳·巴亚尔向法新社记者证实：“克罗松从塔里法出发，花费5小时20分钟，游过14公里，抵达丹吉尔附近的礁石。”

今年5月17日，克罗松从巴布亚新几内亚一处海滩下水，游向印度尼西亚巴布亚省一个海滨小村，实现大洋洲和亚洲的“连接”；6月，他从埃及度假胜地塔巴出发，5个多小时后抵达约旦港口城市亚喀巴，完成了号称“连接”亚洲和非洲的行程。

克罗松下月打算挑战亚洲与北美洲之间的白令海峡。

据新华社

文明是宁波最好的名片
和谐是宁波最美的风景

宁波晚报 公益广告